



В Арзамасском районе следователи СК проводят доследственную проверку по факту отравления двух малолетних детей



11 января 2017 года в больницу г. Арзамас были доставлены две малолетние девочки с признаками отравления.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи СО по г. Арзамас СУ СК России по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 11 января 2017 года в вечернее время в квартире дома по ул. Куликова р.п. Выездное Арзамасского района двум 7-летним девочками, которые принимали ванну, стало плохо. В тот момент на кухне работала газовая колонка. Родители вызвали скорую помощь. Пострадавшие дети доставлены в больницу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

При осмотре места происшествия следователи СК установили, что квартира, в которой отравились дети, находится на 2 этаже 3-этажного кирпичного дома. В кухне имеются признаки конструктивных нарушений дымоотводящего канала.

Предварительно, жильцы дома при ремонте кухни без соответствующего разрешения самостоятельно осуществили реконструкцию дымового канала колонки.

В настоящее время дети отпущены из медицинского учреждения домой. Их жизни и здоровью ничего не угрожает.

По результатам проверки следователи примут процессуальное решение.

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1093136>